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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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1
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verkleidung Linea-Single 11/19/-Kombi23
Housing Linea-Single 11/19/-Kombi23
Carénage Linea-Single 11/19/-Kombi23

GB112

6720906448.aa.RS-Verkleidung Linea-Single 11/19-Kombi 23

10

5

4

1

7

2

3

6

8

9

07.12.2009 4 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100365 �

1 7100931 �

2 7099320 �

2 7100852 �

3 7100370 �

4 7099322 �

5 7100770 �

5 7100771 �

6 7099326 �

7 7099328 �

8 7099330 �

9 7099332 �

10 7099334 �

  7100378 �

1A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112-23K

GB112-11/19

GB112-23K

GB112-11/19

GB112 Verkleidung Linea-Single 11/19/-Kombi23
Housing Linea-Single 11/19/-Kombi23
Carénage Linea-Single 11/19/-Kombi23

Bezeichnung

description

dénomination

Verkleidung kompl.

Verkleidung kompl.850mm lang für Linea-

Verkleidung mit Schraube

Verkleidung mit Schraube für Linea-

Sechkantschraube M5x10 (5x)

Displayfenster

Textplatte Lin-K23

Textplatte Logamax Plus GB112

Klappe für U122-11/124-11

Rahmen m.Schnappverschluss für U122/124

Rahmenrückteil klein für U122/124

Rahmenrückteil groß für U122/124

Feder Set a 3Stück für U122/124

Geräteschild für U104,Linea,Logamax

07.12.2009 5 6720642610



1
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verkleidung GB112 24/29W
Housing GB112 24/29W
Carénage GB112 24/29W

GB112

6720906449.aa.RS-Verkleidung GB112 24/29kW

4

4

5

6

7

8

1

2

3

07.12.2009 6 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7098751 �

2 7098754 �

3 7099280 �

4 7099834 �

5 7098752 �

6 7098768 �

6 7098769 �

7 7098758 �

8 7098756 �

1B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Verkleidung kompl. für GB112-24/24T25/29

GB112 Verkleidung GB112 24/29W
Housing GB112 24/29W
Carénage GB112 24/29W

Verkleidung GB112-24/24T25/29

Schraube 6x5/8" Set a 10 Stück

Schnappverschluss

Dichtung Verkleidung GB112-24/24T25/29

Textplatte GB112

Textplatte Logamax plus GB112

Displayfenster

Klappe

07.12.2009 7 6720642610



1
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verkleidung GB112 43/60W
Housing GB112 43/60W
Carénage GB112 43/60W

GB112

6720906450.aa.RS-Verkleidung GB112 43/60kW

4

5

6

7

8

1

2

3

4

07.12.2009 8 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7098797 �

2 7098801 �

3 7099280 �

4 7099834 �

5 7098798 �

6 7098768 �

6 7098769 �

7 7098758 �

8 7098756 �

1C  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112-43/60

GB112-43/60

GB112 Verkleidung GB112 43/60W
Housing GB112 43/60W
Carénage GB112 43/60W

Bezeichnung

description

dénomination

Verkleidung kompl.

Verkleidung

Schraube 6x5/8" Set a 10 Stück

Schnappverschluss

Dichtung Verkleidung GB112,GB142-43/60

Textplatte GB112

Textplatte Logamax plus GB112

Displayfenster

Klappe

07.12.2009 9 6720642610



1
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verkleidung 24/24T25/29W/WT
Housing 24/24T25/29W/WT
Carénage 24/24T25/29W/WT

GB112

6720906451.aa.RS-Verkleidung GB112 24/24T 25/29W/WT

1

2

9

3

4

4

5
6

7

8

07.12.2009 10 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7098751 �

2 7098754 �

3 7099280 �

4 7099834 �

5 7098752 �

6 7098768 �

6 7098769 �

7 7098758 �

8 7098756 �

9 7098794 �

1D  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Verkleidung kompl. für GB112-24/24T25/29

GB112 Verkleidung 24/24T25/29W/WT
Housing 24/24T25/29W/WT
Carénage 24/24T25/29W/WT

Verkleidung GB112-24/24T25/29

Schraube 6x5/8" Set a 10 Stück

Schnappverschluss

Dichtung Verkleidung GB112-24/24T25/29

Textplatte GB112

Textplatte Logamax plus GB112

Displayfenster

Klappe

Verkleidung Unterteil

07.12.2009 11 6720642610



2
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen Linea-Single11
bar Linea-Single11
Cadre-support Linea-Single11

GB112

A

A

6720906452.aa.RS-Rahmen Linea-Single 11

1

3

2

4

3

6

15

17

18

16

8

9 8

8
8

8

5

7

12

13

14

11

10

07.12.2009 12 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100732 �

2 7100734 �

3 7099150 �

4 7100250 �

5 7100914 �

6 7100854 �

7 7100356 �

8 7100748 �

9 7098311 �

10 7100626 �

11 7100856 �

12 7100858 �

13 7100866 �

14 7100860 �

15 7100863 �

16 7100742 �

17 7100819 �

18 7100905 �

  7095128 �

2A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112 Rahmen Linea-Single11
bar Linea-Single11
Cadre-support Linea-Single11

Bezeichnung

description

dénomination

Abdeckkasten kompl.

Blechschraube DIN7981-ST6,3x16-C,Set a

Dichtung (3m)

Abdeckung für Entlüftung

Klemmendurchführungs-Set

Rohrdurchführungs-Set

Zentrierstift-Set kompl.

Blechschraube DIN7976-C-ST4,2x8,5 Set a

Thermomanometer RD52,weiß

Ausdehnungsgefäß 7,5Liter,0,75bar

Anschlußleitung kompl. D6

Doppelventil kompl.

Stahlfeder 220.005A 5 St. 220.002A 1 St.

Anschlußleitung kompl.D6

Kondensatrohr mit Dichtring

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtring DN18 (5x)

Stopfen 18mm Set a 5 Stück

Montagerahmen für GB112-11, GB112-19

07.12.2009 13 6720642610



2
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen Linea-Single19
bar Linea-Single19
Cadre-support Linea-Single19

GB112

A

A

6720906453.aa.RS-Rahmen Linea-Single 19

1

2

3

9

14

17

15

4

12
13

3

6

10
11

8

8
8

8
8

5

7

16

18

07.12.2009 14 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100732 �

2 7100734 �

3 7099150 �

4 7100250 �

5 7100914 �

6 7100854 �

7 7100356 �

8 7100748 �

9 7098311 �

10 7100863 �

11 7100742 �

12 7100819 �

13 7100905 �

14 7100626 �

15 7100856 �

16 7100858 �

17 7100866 �

18 7100860 �

  7095128 �

2B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Abdeckkasten kompl.

GB112 Rahmen Linea-Single19
bar Linea-Single19
Cadre-support Linea-Single19

Blechschraube DIN7981-ST6,3x16-C,Set a

Dichtung (3m)

Abdeckung für Entlüftung

Klemmendurchführungs-Set

Rohrdurchführungs-Set

Zentrierstift-Set kompl.

Blechschraube DIN7976-C-ST4,2x8,5 Set a

Thermomanometer RD52,weiß

Kondensatrohr mit Dichtring

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtring DN18 (5x)

Stopfen 18mm Set a 5 Stück

Ausdehnungsgefäß 7,5Liter,0,75bar

Anschlußleitung kompl. D6

Doppelventil kompl.

Stahlfeder 220.005A 5 St. 220.002A 1 St.

Anschlußleitung kompl.D6

Montagerahmen für GB112-11, GB112-19

07.12.2009 15 6720642610



2
C  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen Linea-Kombi 23
barLinea-Kombi 23
Cadre-support Linea-Kombi 23

GB112

6720906454.aa.RS-Rahmen Linea-Kombi 23

Herstell-Nr.
  eintragen
Herstell-Nr.
  eintragen

1

7

2

3

4

9

10

11

512

16

16

16

4

5

6

10

14

16

17
16

16

14

21

20

15

8

13

18

19

07.12.2009 16 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100750 �

2 7098760 �

3 7098996 �

4 7098986 �

5 7100196 �

6 7100752 �

7 7098988 �

8 7100732 �

9 7100734 �

10 7099150 �

11 7100738 �

12 7100250 �

13 7100914 �

14 7099002 �

15 7100356 �

16 7100748 �

17 7098311 �

18 7100739 �

19 7100742 �

20 7100819 �

21 7100905 �

  7095120 �

2C  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112 Rahmen Linea-Kombi 23
barLinea-Kombi 23
Cadre-support Linea-Kombi 23

Bezeichnung

description

dénomination

Rücklaufrohr kompl.

Mutter für Rücklaufrohr,Set a 5 Stück

Ausgleichsscheibe Set a 5 Stück

O-Ring 3,53x29,74 Set a 10 Stück

Flachdichtung 3/4" (10x)

Vorlaufrohr kompl.

Klemmfeder Set a 5 Stück

Abdeckkasten kompl.

Blechschraube DIN7981-ST6,3x16-C,Set a

Dichtung (3m)

Montagefeder

Abdeckung für Entlüftung

Klemmendurchführungs-Set

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Zentrierstift-Set kompl.

Blechschraube DIN7976-C-ST4,2x8,5 Set a

Thermomanometer RD52,weiß

Kondensatrohr mit Dichtring

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtring DN18 (5x)

Stopfen 18mm Set a 5 Stück

Montagerahmen für  Linea-kombi 23

07.12.2009 17 6720642610



2
D  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen GB112 24/29
bar GB112 24/29
Cadre-support GB112 24/29

GB112

6720906458.aa.RS-Rahmen GB112 24/29

1

2

4

4

4

3

5

7

6

07.12.2009 18 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7098802 �

2 7098976 �

3 7098812 �

4 7099002 �

5 7098810 �

6 7100250 �

7 7098364 �

2D  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Rahmen kpl f GB112-24W/29W

GB112 Rahmen GB112 24/29
bar GB112 24/29
Cadre-support GB112 24/29

Kabeldurchführung Set A 5Stück

Kabelschelle (5x)

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Kabelbinder Set a 10 Stück

Abdeckung für Entlüftung

Aufhängebügel

07.12.2009 19 6720642610



2
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen GB112 43/60
bar GB112 43/60
Cadre-support GB112 43/60

GB112

6720906459.aa.RS-Rahmen GB112 43/60

1

5

7

4

4

4
3

2

6

07.12.2009 20 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7098804 �

2 7098976 �

3 7098812 �

4 7099002 �

5 7098810 �

6 7100250 �

7 7098364 �

2E  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112 Rahmen GB112 43/60
bar GB112 43/60
Cadre-support GB112 43/60

Bezeichnung

description

dénomination

Rahmen kompl. für GB112-43W

Kabeldurchführung Set A 5Stück

Kabelschelle (5x)

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Kabelbinder Set a 10 Stück

Abdeckung für Entlüftung

Aufhängebügel

07.12.2009 21 6720642610



2
F  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen GB112 WT
bar GB112 WT
Cadre-support GB112 WT

GB112

6720906460.aa.RS-Rahmen GB112WT

3

1

2

4

4

9

10

8

2

76

5

5

5

5

07.12.2009 22 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7098976 �

2 7099002 �

3 7098362 �

4 7098058 �

5 7098052 �

6 7098814 �

7 7098812 �

8 7098810 �

9 7100250 �

10 7098364 �

2F  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Kabeldurchführung Set A 5Stück

GB112 Rahmen GB112 WT
bar GB112 WT
Cadre-support GB112 WT

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Befestigungsatz Verkleidung

Tragegriff

Rosettensatz für  Rohrdurchführungen

Rohrschelle f GB112

Kabelschelle (5x)

Kabelbinder Set a 10 Stück

Abdeckung für Entlüftung

Aufhängebügel

07.12.2009 23 6720642610



2
G  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Montagerahmen Linea-Single
mounting frame Linea-Single
Cadre de montage Linea-Single

GB112

6720906456.aa.RS-Montagerahmen Linea Single

3

3
5

9

9

5

6

2

7
6

8

10

4

4

1

07.12.2009 24 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7095128 �

2 7099352 �

3 7100536 �

4 7100436 �

5 7100196 �

6 7100432 �

7 7100428 �

7 7100556 �

8 7095514 �

9 7100192 �

10 7100918 �

  7099604 �

2G  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112 Montagerahmen Linea-Single
mounting frame Linea-Single
Cadre de montage Linea-Single

Bezeichnung

description

dénomination

Montagerahmen für GB112-11, GB112-19

Federstecker D18,5 (5x)

Anschlussnippel f.Heizkreis

Distanzstück  3/4"mit Dichtung

Flachdichtung 3/4" (10x)

Anschlussnippel f.Brauchwasser

Anschlussnippel f.Gas Typ G1-R3/4"

Anschlussnippel f.Gas Typ G1-R1/2"

Kurzschlussleitung U-KS 11

Flachdichtung 1/2" (10x)

Siphon für Linea Single 11KW

Montagerahmen U122/124 "F"

07.12.2009 25 6720642610



2
H  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Montagerahmen Linea-Kombi 23
mounting frame Linea-Kombi 23
Cadre de montage Linea-Kombi 23

GB112

D

A

C

D

CB

B

A

6720906457.aa.RS-Montagerahmen Linea Kombi 23

5

8

8

1

1

3

2

7

18

5

8

12

9

8

5

5

5

5

5

5

5

5

5

14

20

10

11

25

19

21

8

19

21

22
8

13
20

6

4

15

17 16

23

24

07.12.2009 26 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100804 �

2 7100080 �

3 7100806 �

4 7100886 �

5 7100192 �

6 7100736 �

7 7100810 �

8 7100196 �

10 7100812 �

11 7100814 �

12 7100198 �

13 7100816 �

14 7100818 �

15 7100824 �

16 7100644 �

17 7100064 �

18 7099352 �

19 7100536 �

20 7100436 �

21 7100432 �

22 7100428 �

22 7100556 �

23 7100924 �

24 7100842 �

25 7100742 �

2H  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Seitenwand re/li GB112-23/WK

GB112 Montagerahmen Linea-Kombi 23
mounting frame Linea-Kombi 23
Cadre de montage Linea-Kombi 23

Ausdehnungsgefäss  f.U104

Anschlussrohr Ausdehnungsgefäss

Überströmventil mit Steck-/Schraub-

Flachdichtung 1/2" (10x)

Verbindungsrohr Überströmventil kpl.

Vorlaufrohr

Flachdichtung 3/4" (10x)

Anschlussrohr Brauchwasserausgang

Gasanschlussrohr

Flachdichtung 1" (5x)

Anschlussrohr Brauchwassereingang

Rücklaufsammelstück

Rücklaufrohr

Verbindungsrohr Sicherheitsventil kompl

Sicherheitsventil 3,0 Bar schraubbar

Federstecker D18,5 (5x)

Anschlussnippel f.Heizkreis

Distanzstück  3/4"mit Dichtung

Anschlussnippel f.Brauchwasser

Anschlussnippel f.Gas Typ G1-R3/4"

Anschlussnippel f.Gas Typ G1-R1/2"

Siphon für  Linea Kombi 23KW

Verschluss mit Dichtung

Dichtring Kondensatrohr (5x)

07.12.2009 27 6720642610



3
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kondensatablauf GB112 11/19
condensate drain GB112 11/19
Evacuation de la condensation GB112 11/1

GB112

6720906461.aa.RS-Kondensatablauf GB112 11/19

7

6 8

9

1

2

3 5

4

07.12.2009 28 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100918 �

2 7100863 �

3 7100742 �

4 7100819 �

5 7100905 �

6 7096475 �

7 7 746 700 084 �

8 7099073 �

9 7100819 �

3A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112 Kondensatablauf GB112 11/19
condensate drain GB112 11/19
Evacuation de la condensation GB112 11/1

Bezeichnung

description

dénomination

Siphon für Linea Single 11KW

Kondensatrohr mit Dichtring

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtring DN18 (5x)

Stopfen 18mm Set a 5 Stück

Silicon-Lippendichtung DN80 blau

Fixierklemme mit Schraube KF

Kondensatumlaufrohr für GB112/GB142

Lippendichtring DN18 (5x)

07.12.2009 29 6720642610



3
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kondensatablauf GB112 23K
condensate drain GB112 23K
Evacuation de la condensation GB112 23K

GB112

6720906462.aa.RS-Kondensatablauf GB112 23K

8

11

10

4

5
7

6

1

3

9

2

07.12.2009 30 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100924 �

2 7100842 �

3 7100742 �

4 7100739 �

5 7100742 �

6 7100819 �

7 7100905 �

8 7096475 �

9 7 746 700 084 �

10 7099073 �

11 7100819 �

3B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Siphon für  Linea Kombi 23KW

GB112 Kondensatablauf GB112 23K
condensate drain GB112 23K
Evacuation de la condensation GB112 23K

Verschluss mit Dichtung

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Kondensatrohr mit Dichtring

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtring DN18 (5x)

Stopfen 18mm Set a 5 Stück

Silicon-Lippendichtung DN80 blau

Fixierklemme mit Schraube KF

Kondensatumlaufrohr für GB112/GB142

Lippendichtring DN18 (5x)

07.12.2009 31 6720642610



3
C  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kondensatablauf GB112 24-29
condensate drain GB112 24-29
Evacuation de la condensation GB112 24-2

GB112

6720906463.aa.RS-Kondensatablauf GB112 24/29

10

11

7

2

8

9

3

4

5

6

1

07.12.2009 32 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7 746 700 062 �

2 7100819 �

3 7100905 �

4 7100742 �

5 7 746 700 067 �

6 7098870 �

7 7098864 �

8 7096475 �

9 7 746 700 084 �

10 7099073 �

11 7100819 �

  7098454 �

  7100827 �

3C  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112 Kondensatablauf GB112 24-29
condensate drain GB112 24-29
Evacuation de la condensation GB112 24-2

Bezeichnung

description

dénomination

Siphon GB kpl

Lippendichtring DN18 (5x)

Stopfen 18mm Set a 5 Stück

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Kondensatablauf GB112/GB142

Kondensatablaufrohr gerade GB112

Verbindungsrohr Syphon 24/29W/WT

Silicon-Lippendichtung DN80 blau

Fixierklemme mit Schraube KF

Kondensatumlaufrohr für GB112/GB142

Lippendichtring DN18 (5x)

Reinigungskamm Nr9694810002

Siphon kpl für  GB 112W/WT

07.12.2009 33 6720642610



3
D  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kondensatablauf GB112 43-60
condensate drain GB112 43-60
Evacuation de la condensation GB112 43-6

GB112

6720906464.aa.RS-Kondensatablauf GB112 43/60

8

9 11

10

7

2

3

4

5

6

1

07.12.2009 34 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7 746 700 062 �

2 7100819 �

3 7100905 �

4 7100742 �

5 7 746 700 067 �

6 7098870 �

7 67900524 �

7 7098866 �

8 7096475 �

9 7 746 700 084 �

10 7099073 �

11 7100819 �

  7098454 �

3D  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Siphon GB kpl

GB112 Kondensatablauf GB112 43-60
condensate drain GB112 43-60
Evacuation de la condensation GB112 43-6

Lippendichtring DN18 (5x)

Stopfen 18mm Set a 5 Stück

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Kondensatablauf GB112/GB142

Kondensatablaufrohr gerade GB112

Verbindungsrohr GB112-60W

Verbindungsrohr Syphon 43W

Silicon-Lippendichtung DN80 blau

Fixierklemme mit Schraube KF

Kondensatumlaufrohr für GB112/GB142

Lippendichtring DN18 (5x)

Reinigungskamm Nr9694810002

07.12.2009 35 6720642610



4
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wärmetauscher GB112, Linea-Single 11/19
heat exchanger GB112, Linea-Single 11/19
Echangeur de chaleur GB112, Linea-Single

GB112

6720906465.aa.RS-Wärmetauscher GB112, Linea-Single 11/19

7

2
11

12

13

11

6

3

4

1

5

7

8

8

9

10

07.12.2009 36 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100932 �

1 7100934 �

1 7100936 �

1 7100938 �

1 7100940 �

2 67900520 �

2 7098816 �

2 7098818 �

2 7098820 �

2 7100890 �

3 7098824 �

4 7098822 �

5 7098575 �

6 7098858 �

7 7100136 �

8 7100112 �

9 67900521 �

9 7098840 �

9 7098842 �

9 7098844 �

10 67900522 �

10 7098834 �

10 7098836 �

10 7098838 �

11 7098846 �

12 7098848 �

13 67900523 �

13 7098828 �

13 7098829 �

13 7098830 �

13 7098832 �

  5909320 �

4A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112-19/23/24W/WT

GB112-24/24T25/29,29W/WT

GB112-43

GB112-11

GB112-60

GB112-60

GB112-19/23/24W/WT

GB112-24/29/43/60/24T25

GB112-43

GB112-11

GB112-60

GB112-19/23/24W/WT

GB112-24/24T25/29,29W/WT

GB112-43

GB112-60

GB112-19/23/24W/WT

GB112-24/24T25/29,29W/WT

GB112-43

GB112-60

GB112-19/23/24W/WT

GB112-24/29/43/60/24T25

GB112-24/24T25/29,29W/WT

GB112-43

GB112 Wärmetauscher GB112, Linea-Single 11/19
heat exchanger GB112, Linea-Single 11/19
Echangeur de chaleur GB112, Linea-Single

Bezeichnung

description

dénomination

Wärmetauscher  kompl.

Wärmetauscher  kompl. für

Wärmetauscher  kompl.

Wärmetauscher  kompl.

Wärmetauscher GB112/GB142-60 kpl

Wärmetauscher GB112/GB142-60

Wärmetauscher

Wärmetauscher

Wärmetauscher

Wärmetauscher

Mutter für Airclon

Schwimmereinsatz Airclon

Schauglas kompl. mit Spiegel

Dichtung oval für Rauchgasabfuhr

Fühler-NTC kompl.mit O-Ring

O-Ring 6,86x1,78mm,Set a 10 Stück

Kondenswassersammler GB112/GB142-60

Kondenswassersammler GB112/GB142

Kondenswassersammler

Kondenswassersammler GB112/GB142-45

Dichtung Kondenswassers.GB112/GB142-60

Dichtung Kondenswassers.GB112/GB142

Dichtung Kondenswassersammler

Dichtung Kondenswassers.GB112/GB142-45

Aufhängeringe f. Gebläse, Set á 6 Stück

Schnellverschluss

Staublech für GB112/GB142-60W

Staublech GB112-11-24/GB142-15-30

Staublech f.GB112 (Service)

Staublech

Staublech für GB112/GB142-45W

Dichtmasse Silastik 732 90ml Tube

07.12.2009 37 6720642610



4
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wärmetauscher GB112, Linea-Single 11/19
heat exchanger GB112, Linea-Single 11/19
Echangeur de chaleur GB112, Linea-Single

GB112

6720906466.aa.RS-Wärmetauscher GB112 Fortsetzung

12

14

15

1

2
5

3

8

9

4
5
6
7

10 11

13

7

6

07.12.2009 38 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7098115 �

2 7098852 �

3 7098850 �

4 7099006 �

5 7100229 �

6 7099484 �

7 7099217 �

8 7100238 �

9 7098068 �

10 7098854 �

11 7100112 �

12 7098857 �

13 7096475 �

14 7098858 �

15 7098860 �

  5909320 �

4B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Mutter M6 mit angepreßter Scheibe,

GB112 Wärmetauscher GB112, Linea-Single 11/19
heat exchanger GB112, Linea-Single 11/19
Echangeur de chaleur GB112, Linea-Single

Befestigungsplatte für Glühzündelektrode

Dichtung Set a 5 Stück

Glühzünder kompl.inkl. Adapter

Schirm für Glühzünder

Adapter Anschlusskabel Glühzünder

Kabeldurchführung f. Glühzünder

Ionisationselektrode

Stehbolzensatz M6x25,M6x35,M6x40

Sicherheitsfühler NTC kompl

O-Ring 6,86x1,78mm,Set a 10 Stück

Abgassammler kompl. GB112

Silicon-Lippendichtung DN80 blau

Dichtung oval für Rauchgasabfuhr

Halteklammer

Dichtmasse Silastik 732 90ml Tube

07.12.2009 39 6720642610



4
C  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wärmetauscher Linea-Kombi23
heat exchanger Linea-Kombi23
Echangeur de chaleur Linea-Kombi23

GB112

6720906475.aa.RS-Brauchwasserwärmetauscher/Pumpe Linea-Kombi 23

3

5

5

5

2

2

11

12

13

2

2

6

7

8

5

5

5

3
3

4

4

10

9

3

2

7

1

2

07.12.2009 40 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100776 �

2 7100778 �

3 7100196 �

4 7100192 �

5 7100794 �

6 7100782 �

7 7100784 �

8 7100136 �

9 7100788 �

10 7100850 �

11 7100764 �

12 7100622 �

13 7100775 �

4C  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112 Wärmetauscher Linea-Kombi23
heat exchanger Linea-Kombi23
Echangeur de chaleur Linea-Kombi23

Bezeichnung

description

dénomination

BW-Wärmetauscher kompl. 22kW

Isolierung f.Wärmetauscher  kpl

Flachdichtung 3/4" (10x)

Flachdichtung 1/2" (10x)

O-Ring 20,22x3,53 Set 10Stk

Rückschlagdämpfer   Cv

Stopfen 1/2"

Fühler-NTC kompl.mit O-Ring

Durchflussmengenbegrenzer

Entlüftungsventil  1/8" Set a 5 Stück

Muffennippel 1/2"AG x 1/2"IG kompl.mit

Kessel-Füll-und Entleerungshahn kompl.

Pumpe UP 15-50 BD mit Kabel u.SteckerMK3

07.12.2009 41 6720642610



5
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner GB112, Linea-Single11/-Kombi 23
burner GB112, Linea-Single11/-Kombi 23
Brûleur GB112, Linea-Single11/-Kombi 23

GB112

6720906467.aa.RS-Brenner GB112, Linea-Single/-Kombi 23

2

8

10

9

1

4

6

7

5

3

11

07.12.2009 42 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 67900525 �

1 7098872 �

1 7098874 �

1 7098875 �

2 7098068 �

3 7098848 �

4 67900526 �

4 7098916 �

4 7098918 �

4 7098920 �

5 67900527 �

5 7098922 �

5 7098924 �

5 7098926 �

5 7100922 �

6 7100920 �

7 67900528 �

7 7098928 �

7 7098930 �

7 7098932 �

8 7098882 �

9 7098878 �

10 7098115 �

11 7098880 �

5A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112-60

Bezeichnung

description

dénomination

Brennergehäuse kpl. GB112/GB142-60

GB112-19/23/24W/WT

GB112-29W/WT

GB112-43

GB112-60

GB112-11/19/23K/24/24WT

GB112-29W/WT

GB112-43

GB112-60

GB112-19/23/24W/WT

GB112-19/23/24W/WT

GB112 Brenner GB112, Linea-Single11/-Kombi 23
burner GB112, Linea-Single11/-Kombi 23
Brûleur GB112, Linea-Single11/-Kombi 23

Brennergehäuse f GB112-24W/24WT25,

Brennergehäuse f GB112-29W/29WT25

Brennergehäuse kpl. GB112/GB142-43

Stehbolzensatz M6x25,M6x35,M6x40

Schnellverschluss

Dichtung Brenner GB112/GB142-60

Dichtung Brenner GB112/GB142-15/24/30

Dichtung Brenner GB112-29W/WT

Dichtung Brenner GB112/GB142-43

Gas/Luftverteilplatte GB112/142-60

Gas/Luftverteilerpl GB112-24W/WT,Lin-K23

Gas-/Luftverteilerplatte GB112-29W/WT

Gas/Luftverteilplatte GB112/142-43

Gas/Luftverteilerplatte Linea-Single 11/

Lochplatte für Brenner Linea-Kombi 23,

Brennerplatte GB112/GB142-60

Brennerplatte GB112-24W/WT,Linea-kombi23

Brennerplatte GB112-29W/WT

Brennerplatte GB112/GB142-43

Brenneranschlussrohr GB112

Silikon Lippendichtung

Mutter M6 mit angepreßter Scheibe,

Brennerthermostat 107 Grad GB112

07.12.2009 43 6720642610



5
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Düse GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23
nozzle GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23
Injecteur GB112, Linea-Single 11/-Kombi

GB112

6720906468.aa.RS-Gasartumstellteile GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23

1

2

3

07.12.2009 44 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 67900529 �

1 67900530 �

1 7098896 �

1 7098898 �

1 7098900 �

1 7098902 �

1 7098904 �

1 7098906 �

1 7098908 �

1 7098910 �

1 7098912 �

1 7100754 �

1 7100892 �

1 7100894 �

2 7098915 �

3 67900531 �

3 7098884 �

3 7098886 �

3 7098888 �

3 7098890 �

3 7098892 �

3 7098894 �

3 7100756 �

3 7100758 �

3 7100896 �

  7095544 �

  7095546 �

5B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112-60

GB112-60

GB112-19/23/24W/WT/24T25

GB112-29W/WT

GB112-43

GB112-19/23/24W/WT/24T25

GB112-29W/WT

GB112-43

GB112-24W/WT/24T25

GB112-29W/WT

GB112-43

GB112-19/23K

GB112-11

GB112-11

GB112-60

GB112-19/24/24T25

GB112-29W/WT

GB112-43

GB112-24/24T25

GB112-29

GB112-43

GB112-23K

GB112-19/23K

GB112-11

GB112-19/23K

GB112-19/23K

GB112 Düse GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23
nozzle GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23
Injecteur GB112, Linea-Single 11/-Kombi

Bezeichnung

description

dénomination

Gasdüse Erdgas LL (G25) D9,00mm

Gasdüse Erdgas E (G20) D8,00mm

Gasdüse Erdgas LL (G25) D5,10mm

Gasdüse Erdgas LL (G25) D5,60mm

Gasdüse Erdgas LL (G25) D7,30mm

Gasdüse Erdgas E (G20) D4,65mm

Gasdüse Erdgas E (G20) D5,00mm

Gasdüse Erdgas E (G20) D6,40mm

Gasdüse Flüssiggas P (G31) D3,35mm

Gasdüse Flüssiggas P (G31) D3,80mm

Gasdüse Flüssiggas P (G31) D4,60mm

Gasdüse Flüssiggas P (G31) D3,40mm

Gasdüse Erdgas LL (G25) D4,50mm

Gasdüse Erdgas E (G20) D4,10mm

O-Ring Set f Doppelnippel GB112 2x5Stück

Luftdüse EG L-E f GB112 60W

Luftdüse EG H-L f GB112 24W/WT

Luftdüse EG H-L f GB112 29W/WT

Luftdüse EG H-L f GB112 43W

Luftdüse FG f GB112 24W/WT

Luftdüse FG f GB112 29W/WT

Luftdüse FG f GB112 43W

Luftdüse EG H-L f Linea Kombi23/Single19

Luftdüse FG f Linea Kombi23/Single19

Luftdüse EG H-L f Linea Single 11kW

Flüssiggas-Satz Butan/Propan II 2H3B/P

Flüssiggas-Satz Propan II 2ELL3P

07.12.2009 45 6720642610



5
C  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gebläse GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23
fan GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23
Ventilateur GB112, Linea-Single 11/-Komb

GB112

6720906469.aa.RS-Verbrennungsluftzufuhr GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23

1 
3

2

8

9

6

11

5

12
10

7

7

7

4

14
13

07.12.2009 46 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100898 �

2 7098936 �

3 67900532 �

4 67900533 �

4 7100695 �

5 7098946 �

6 7100834 �

7 7099396 �

8 7098940 �

9 7098942 �

9 7100760 �

9 7100900 �

10 7098948 �

10 7098950 �

11 7098442 �

12 7100685 �

13 7100846 �

14 7100564 �

5C  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112-11/19/23K/24/24T25/43

Bezeichnung

description

dénomination

Verbindungsstück Gebläse/Brenner

GB112-29W/WT

GB112-60

GB112-60

GB112-11-43

GB112-24/24T25/29/43

GB112-23k

GB112-11/19

GB112-24W/WT,29W/WT

GB112-43

GB112 Gebläse GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23
fan GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23
Ventilateur GB112, Linea-Single 11/-Komb

Verbindungsstück Gebläse/Brenner

Verbindungsstück Gebläse/Brenner

Gebläse 230V S03

Gebläse 230V Serie 03

Sicherungsklemme f Gebläse  GB112 A 5St

Aufhängung kompl.vibrationsarm

Schwingungsdämpfer 3St

Dichtung f Gebläseansaugrohr GB112

Gebläseansaugrohr  f GB112

Gebläseansaugrohr  f.Linea-kombi 23

Gebläseansaugrohr für LINEA Single

Trafo f GB112-24W/WT,29W/WT

Trafo f GB112-43W ohne Sicherung

Sicherung t 2,5 Ampere A 10 Stück

Überspannungssicherung  f.230V Gebläse

Netzanschlusskabel für  230V Gebläse

Adapter GB112 f.Gebläse  230V

07.12.2009 47 6720642610



6
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gaszufuhr GB112, Linea-Single 11/-Kombi
gas supply GB112, Linea-Single 11/-Kombi
gas supply GB112, Linea-Single 11/-Kombi

GB112

Gasdüse siehe
Gasart-Umstellteile

Gasdüse siehe
Gasart-Umstellteile

Linea - Single Linea - Kombi 23

A

A

6720906470.aa.RS-Gaszufuhr GB112, Linea-Single 11/-Kombi 23

11

10

6

11

13

4

4

9

1

2

2

3

5

5

10

14

5

5

10

3

8

7

6

07.12.2009 48 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100902 �

2 7098778 �

3 7100904 �

4 7100907 �

5 7098915 �

6 7100767 �

7 7100908 �

8 7100198 �

9 7100762 �

10 7100192 �

11 7100768 �

13 7100772 �

14 7098298 �

6A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112 Gaszufuhr GB112, Linea-Single 11/-Kombi
gas supply GB112, Linea-Single 11/-Kombi
gas supply GB112, Linea-Single 11/-Kombi

Bezeichnung

description

dénomination

Verbindungsrohr kpl Armatur/Brenner

Flachdichtung 2x16x22mm Set a 5 Stück

O-Ring 1,78 x 14 Set 10 St

Doppelnippel 1/2 x 1/2 kpl mit O-Ringen

O-Ring Set f Doppelnippel GB112 2x5Stück

Gasarmatur kpl. mit O-Ring

Verbindungsrohr kpl Armatur/Gasanschluss

Flachdichtung 1" (5x)

Verbindungsrohr Armatur/Brenner GB112-23

Flachdichtung 1/2" (10x)

Anschlussnippel Gasarmatur mit Dichtung

Verbindungsrohr Armatur/Gasanschl GB112

Siliconschlauch RD 5x8 2,00M

07.12.2009 49 6720642610



6
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gaszufuhr GB112W/WT
gas supply GB112W/WT
gas supply GB112W/WT

GB112

Gasdüse siehe

Nur für Gasarmatur
ohne O-Ring-Kammer

Gasart-Umstellteile

6720906471.aa.RS-Gaszufuhr GB112W/WT

3
3

1

2

4

5

6 6

6

6
5

10

10

5

4

5

8

16

15

15

nur für
WT-Typen

11

16

5

1412

13

7

9

17

07.12.2009 50 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100835 �

2 7100833 �

2 7100837 �

3 7098778 �

4 7100805 �

5 7099348 �

6 7100122 �

7 7100767 �

7 7100839 �

8 7099810 �

9 7099819 �

10 7098962 �

11 7099352 �

12 7098964 �

13 7099823 �

14 7100549 �

15 7100805 �

16 7098915 �

17 7099346 �

  7099216 �

6B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112-24/43

Bezeichnung

description

dénomination

Verbindungsrohr Armatur Brenner kpl.mit

GB112-29

GB112-60

GB112 Gaszufuhr GB112W/WT
gas supply GB112W/WT
gas supply GB112W/WT

Verbindungsrohr Armatur Brenner kpl. mit

Verbindungsrohr Armatur Brenner kpl. mit

Flachdichtung 2x16x22mm Set a 5 Stück

Doppelnippel 1/2"X3/4"kpl.mit

O-Ring 2,62x17,96mm,Set  10 Stück

O-Ring Set für Gasventil

Gasarmatur kpl. mit O-Ring

Gasarmatur kpl M O-Ring Gb112-60W

Ersatzset für Gasdruckwächter

Rohrverbindung Armatur Gasanschluss

Flachdichtung 4x21x30

Federstecker D18,5 (5x)

Rohrverlängerung Gaszufuhr

Rohrverb Armatur/Gasanschl GB112-60W V2

Federstecker Set 5Stück GB112/GB142

Doppelnippel 1/2"X3/4"kpl.mit

O-Ring Set f Doppelnippel GB112 2x5Stück

Verschraubung (Einl Ring,O-Ring U Klemm-

Druckwächter  kpl

07.12.2009 51 6720642610



7
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Vorlauf GB112W/WT
flow GB112W/WT
départ GB112W/WT

GB112

6720906472.aa.RS-Vorlaufgruppe GB112W/WT

1

2

9 10

10

20

17

13

76

3

4

5

23

11

21

16

23

12

19

1615

14

16

18

8

22

22

07.12.2009 52 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7098984 �

2 67900537 �

3 7098986 �

4 7100113 �

5 7098988 �

6 7100064 �

7 67900538 �

8 7098240 �

9 7098260 �

10 7098766 �

11 7098256 �

12 7098250 �

13 7098972 �

14 7098970 �

15 7098973 �

16 7098968 �

17 7098978 �

18 7098982 �

19 7098980 �

20 7098258 �

21 7098974 �

22 7098424 �

23 7098526 �

7A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112-24/24T25/29/43

GB112-24/24T25/29/43

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112-24T25

GB112 Vorlauf GB112W/WT
flow GB112W/WT
départ GB112W/WT

Bezeichnung

description

dénomination

Rohrvorlaufanschl/Wärmetauscher  GB112

Vorlaufrohr Wärmetauscher kpl GB112-60W

O-Ring 3,53x29,74 Set a 10 Stück

O-Ring 6,86x1,78mm,set a 5 Stück

Klemmfeder Set a 5 Stück

Sicherheitsventil 3,0 Bar schraubbar

Sicherheitsventil GB112-60W

Rückschlagventil 1/4"

Winkelverschraubung komplett 22x22mm

Quetschverschraubung 22mm nur für

Speicherrohr,gebogen

Dreiwegeventil kompl.mit Adapterkabel

Dreiwegeventil ohne Antrieb

Antrieb für Dreiwegeventil

Ventileinsatz

Mutter,Schneidring (3x)

Rohranschluss Dreiwegeventil GB112 WT

O-Ring 3,53x28,17 (10x)

Klemmfeder  GB112 WT

Anschlussrohr Heizkreisvorlauf GB112 WT

Anschlusskabel Dreiwegeventil GB112 WT

Anschlussverschraubung komplett

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

07.12.2009 53 6720642610



7
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rücklauf GB112W/WT
return GB112W/WT
retour GB112W/WT

GB112

6720906473.aa.RS-Rücklaufgruppe GB112W/WT

8

9

9
14

1

3

15

2

2

6
11

12

13

10

13

7

4

5

07.12.2009 54 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 67900539 �

1 7098263 �

1 7098991 �

1 7100757 �

1 8 718 600 267 �

2 7098266 �

3 7098994 �

4 7098996 �

5 7099224 �

6 7098760 �

7 67900540 �

7 7098998 �

8 7098288 �

9 7098766 �

10 7098980 �

11 7098982 �

12 7098762 �

13 7098282 �

14 7098424 �

15 7098526 �

7B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112-43/60 modulierend

Bezeichnung

description

dénomination

Pumpe UPER25-70 130mm 3H

GB112-24W/29W

GB112-24WT/29WT

GB112 modulierend

GB112-43W

GB112-24T25

GB112WT

GB112WT

GB112WT

GB112WT

GB112WT

GB112WT

GB112 Rücklauf GB112W/WT
return GB112W/WT
retour GB112W/WT

Pumpe UPS 25-50 130mm MK3

Pumpe UP 25-50 130mm MK3

Pumpe UPER 25-50 130mm

Pumpe UP-55 130

Dichtung 1 1/2" (10x)

Anschlusskabel m Stecker f Pumpe GB112

Ausgleichsscheibe Set a 5 Stück

Mutter für Wärmetauscher Set a 5 Stück

Mutter für Rücklaufrohr,Set a 5 Stück

Rücklaufrohr für Logamax Plus GB112-60

Rücklaufrohr für GB112 WT

T-Stück  22x22x1/2" Quetsch-Innengewinde

Quetschverschraubung 22mm nur für

Klemmfeder  GB112 WT

O-Ring 3,53x28,17 (10x)

Rohrrücklauf Brauchwasserwärmer nur

Füll-  und Entleerungshahn

Anschlussverschraubung komplett

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

07.12.2009 55 6720642610



7
C  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Vor/Rücklauf  Linea-Single 11/19
Flow/Return unit Linea-Single 11/19
Dispositiv de départ / retour Linea-Sing

GB112

Schraubanschluß
nur für U104 20/24
und Linea - Kombi 23
und Logamax Plus GB112-23K 

C
B

A

C

A

6720906455.aa.RS-Vor-/Rücklaufgruppe Linea Single 11/19

26

24
27

29

3

30

2

25

6

21

21

19

19

19

6

10

1

2

7

9

3

4

5

16

2

6
6

8

11

12

13

14

19

17

15

15

22

31

32

28

27

27

20

18

23

07.12.2009 56 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7100864 �

2 7100192 �

3 7100196 �

4 7100743 �

5 7100785 �

6 7100866 �

7 7100622 �

8 7100888 �

9 7100784 �

10 7099352 �

11 7098263 �

11 7100868 �

12 7099224 �

13 7098996 �

14 7098266 �

15 7098986 �

16 7098994 �

17 7100870 �

18 7100872 �

19 7100874 �

20 7100878 �

21 7098988 �

22 7100876 �

23 7098250 �

24 7098972 �

25 7098973 �

26 7098970 �

27 7098968 �

28 7100880 �

29 7098240 �

30 7100882 �

31 7100886 �

32 7100884 �

  7099067 �

7C  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112-19

GB112-19

GB112-19

GB112-19

GB112-11

GB112 Vor/Rücklauf  Linea-Single 11/19
Flow/Return unit Linea-Single 11/19
Dispositiv de départ / retour Linea-Sing

Bezeichnung

description

dénomination

Rücklaufsammelstück kompl.

Flachdichtung 1/2" (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

Flachdichtung 3/4",Set a 10 Stück

Stopfen M10x1

Stahlfeder 220.005A 5 St. 220.002A 1 St.

Kessel-Füll-und Entleerungshahn kompl.

Sicherheitsventil 3bar Steckanschluß

Stopfen 1/2"

Federstecker D18,5 (5x)

Pumpe UPS 25-50 130mm MK3

Pumpe UP 25-40 130lg 230V ohne Kabel

Mutter für Wärmetauscher Set a 5 Stück

Ausgleichsscheibe Set a 5 Stück

Dichtung 1 1/2" (10x)

O-Ring 3,53x29,74 Set a 10 Stück

Anschlusskabel m Stecker f Pumpe GB112

Verbindungsstück Pumpe 1 1/4 LINEA

Rücklaufrohr kpl für LINEA Single 11/19k

O-Ring Set 2,62x18,72 10St

Anschlussrohr 3 Wegeventil für  LINEA

Klemmfeder Set a 5 Stück

Vorlaufrohr Speicher für  LINEA Single

Dreiwegeventil kompl.mit Adapterkabel

Dreiwegeventil ohne Antrieb

Ventileinsatz

Antrieb für Dreiwegeventil

Mutter,Schneidring (3x)

Vorlaufrohr Heizkreis für LINEA Single

Rückschlagventil 1/4"

Halteklemme für  Temperaturfühler

Überströmventil mit Steck-/Schraub-

Verbindungsrohr für Überstromventil

O-Ring 16x2 (5x)

07.12.2009 57 6720642610



8   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Speicher GB112
cylinder GB112
Ballon GB112

GB112

siehe Vorlaufgruppe

6720906474.aa.RS-Integrierter Speicher GB112

1

4

5

3

2

6

07.12.2009 58 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7098330 �

2 7098336 �

3 7098772 �

4 7098776 �

5 7098774 �

6 7099222 �

8

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Brauchwasserspeicher 25 Liter 19/WT25

GB112 Speicher GB112
cylinder GB112
Ballon GB112

Durchflussmengenbegrenzer

Winkelverschraubung kpl m Anschlussrohr

Klemmstück für Brauchwasserfühler Set

Brauchwasserfühler für GB112

Anschlussverschraubung kpl 1/2"

07.12.2009 59 6720642610



9
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

UBA
UBA
UBA

GB112

6720906476.aa.RS-Regelung/UBA/Bedieneinheit

1

2

3

4

4
5

10

12

6

6 7

8

2

9

10

11

8

13

Linea

07.12.2009 60 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7098789 �

2 5555624 �

3 7098294 �

4 7098784 �

5 7098298 �

6 7098298 �

7 7098786 �

8 7 746 700 076 �

9 7099468 �

10 7100320 �

11 7100384 �

12 7098311 �

13 7100379 �

9A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB112 UBA
UBA
UBA

Bezeichnung

description

dénomination

Halterung für UBA GB112 weiß

Blechschraube DIN7981 C St3,5x9,5

Differenzdruckschalter Typ 19-29

Klemmsicherung f Druckluftschlauch GB112

Siliconschlauch RD 5x8 2,00M

Siliconschlauch RD 5x8 2,00M

T-Stück  Set a 5 Stück

UBA 1.5  ZETHOS

Schraubkappe für UBA 3.0

Feinsicherung 1,25 AT/220V (Set A 10)

Schalter

Thermomanometer RD52,weiß

Brennerautomat-Unterteil für UBA 1.5

07.12.2009 61 6720642610



9
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kabelbaum
Cable tree
Faisceau de câbles

GB112

6720906477.aa.RS-Kabelbaum GB112

3

1

2

07.12.2009 62 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 L
o
g
a
m
a
x 
P
lu
s 
G
B
1
1
2

1 7099200 �

1 7099201 �

1 7100910 �

1 7100913 �

2 7099202 �

3 7099204 �

  7099207 �

  7099209 �

  7099211 �

  7099213 �

  7099215 �

  7099618 �

  7099772 �

  7099774 �

  7100721 �

  7100723 �

  7100725 �

  7100727 �

  7100729 �

  7100731 �

  7100741 �

  7100745 �

  7100747 �

  7100749 �

  7100751 �

  7100753 �

  7100755 �

  7100917 �

  7100956 �

9B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Kabelbaum kompl.24V mit Adapter 220V

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

GB112 Kabelbaum
Cable tree
Faisceau de câbles

Kabelbaum kompl.für GB112/24-60

Kabelbaum kpl Linea Kombi 23KW

Kabelbaum kpl für Linea Single 11/19,

Brückenstecker für Kabelbaum GB112

Anschlusskabel kompl. für GB112

KIM f GB112-24WT/NR55 2645

KIM f GB112-24W/Nr56 2645

KIM f GB112-29WT/NR57 2645

KIM f GB112-29W/Nr58 2645

KIM f GB112-43W/Nr59 2645

KIM f GB112-60/W V2 Nr96

Anschlusskabel 230V GB112-11/19 "CH"

Anschlusskabel 230V GB112-24/29/43/60 CH

KIM f.GB112-24/WT25/nr60 2645

KIM f.GB112-24/W/Nr61 2645

KIM f.GB112-29/WT25/nr62 2645

KIM f.GB112-29/W/Nr63 2645

KIM f.GB112-43/W/Nr64 2645

KIM Nr70 Linea-Kombi23

KIM f GB112-24 Nr91

KIM f GB112-29 Nr93

KIM f GB112-43 Nr94

KIM f GB112-24T Nr90

KIM f GB112-29T Nr92

KIM f GB112-11S Nr74

KIM f GB112-19S Nr76

KIM Nr72 Linea-Single 11

KIM Nr75 Linea-Single 19

07.12.2009 63 6720642610



Pos

1A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1B

1

2

3

4

5

6

7

8

1C

1

2

3

4

5

6

7

8

1D

1

2

3

4

5

6

7

8

9

2A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

Groupe de constructionElement of construction

Habillage compl.Casing

Habillage avec vis pour cmbi.Linea23Casing with Screw

VIS 6 PANS M5*10 (5x)Hex bolt M5x10 (5x)

Capot translucide displayDisplay window

Fenêtre translucide pour Linea-Combi23Text plate for Linea-Kombi23

Clapet pour U122-11/124-11 et U104WFlap for U122-11/124-11 and U104W,

Cadre avec attacheFrame with snap lock for U122/124 and

Partie arrière de cadre petiteFrame back section small for U122/124

Partie arrière de cadre grandeFrame back section large for U122/124

Lot de ressort 3 piècesSpring kit a 3 pieces for U122/124 and

Plaque signalétique pourDevice label for U104,Linea,Logamax

Groupe de constructionElement of construction

HABIL CPLT GB112-29T25Casing for GB112-24/24T25/29

HABIL GB 112 24W/WTCasing GB112-24/24T25/29

VIS 6*5/8"  10 PIECESScrew 6x5/8" kit a 10 Piece

CLIP DE FERMETURE (2G + 2D)Snap lock for GB112 left/right 4 Piece

JOINT HABILLAGE GB 112-29T25Gasket Casing GB112-24/24T25/29

Plaque de texte pour GB112Text plate for GB112

FENETRE POUR BANDEAUDisplay window for GB112

CACHE POUR GB112Flap for GB112

Groupe de constructionElement of construction

HABILLAGE GB112 43/60 ET 29T25HCasing for GB112-43/60

HABIL GB112 43/60Casing for GB112-43/60

VIS 6*5/8"  10 PIECESScrew 6x5/8" kit a 10 Piece

CLIP DE FERMETURE (2G + 2D)Snap lock for GB112 left/right 4 Piece

JOINT POUR HABILLAGE GB112 43/60tGasket Casing GB142-43/60

Plaque de texte pour GB112Text plate for GB112

FENETRE POUR BANDEAUDisplay window for GB112

CACHE POUR GB112Flap for GB112

Groupe de constructionElement of construction

HABIL CPLT GB112-29T25Casing for GB112-24/24T25/29

HABIL GB 112 24W/WTCasing GB112-24/24T25/29

VIS 6*5/8"  10 PIECESScrew 6x5/8" kit a 10 Piece

CLIP DE FERMETURE (2G + 2D)Snap lock for GB112 left/right 4 Piece

JOINT HABILLAGE GB 112-29T25Gasket Casing GB112-24/24T25/29

Plaque de texte pour GB112Text plate for GB112

FENETRE POUR BANDEAUDisplay window for GB112

CACHE POUR GB112Flap for GB112

HABIL ECS GB112 29KW   VERTICALECasing lower section

Groupe de constructionElement of construction

Couvercle compl.Protective boxes

Vis de tôle DIN7981-ST6,3x16-CTapping screw DIN7981-ST6,3x16-C,Set a

JOINT ETANCHEITE 5mGasket , piece a 5m

CADRE BRUL  U/124Cover for ventilation

SET DE PASSE-CABLES GB112Terminal installation kit for Gas pipe

Lot de passe-tubes Linea-Single,LogamaxPipe inlet kit Linea-Single,GB112-11/19

Lot de goupilles de centrage compl.Centering pin kit

Vis de tôle DIN7976-C-ST4,2x9,5Tapping screw DIN7976-C-ST4,2x9,5 kit a

THERMOMANOMETRE RD 52 (BLANC)Thermo-pressure gauge RD52,weiß with

VASE EXP 7,5 L  - 0,75 BARExpansion vessel 7,5Liter,0,75bar

Conduite de raccordement compl.D6Connection line D6 for Expansion vessel

Soupape double compl.pour LINEA-SingleDouble valve for LINEA Single 11

RESSORT ACIER  6 PIECESSteel spring 220.005A 5 pc. 220.002A 1

Conduite de raccordem.compl.D6Connection lineD6 for return manifold

TUBUL CONDENS GB 112 T 25Condensation pipe with sealing ring

JOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)
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Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Plug 18mm kit a 5 Piece

Cadre de montageInstallation frame for GB112-11,

Groupe de constructionElement of construction

Couvercle compl.Protective boxes

Vis de tôle DIN7981-ST6,3x16-CTapping screw DIN7981-ST6,3x16-C,Set a

JOINT ETANCHEITE 5mGasket , piece a 5m

CADRE BRUL  U/124Cover for ventilation

SET DE PASSE-CABLES GB112Terminal installation kit for Gas pipe

Lot de passe-tubes Linea-Single,LogamaxPipe inlet kit Linea-Single,GB112-11/19

Lot de goupilles de centrage compl.Centering pin kit

Vis de tôle DIN7976-C-ST4,2x9,5Tapping screw DIN7976-C-ST4,2x9,5 kit a

THERMOMANOMETRE RD 52 (BLANC)Thermo-pressure gauge RD52,weiß with

TUBUL CONDENS GB 112 T 25Condensation pipe with sealing ring

JOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)

Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Plug 18mm kit a 5 Piece

VASE EXP 7,5 L  - 0,75 BARExpansion vessel 7,5Liter,0,75bar

Conduite de raccordement compl.D6Connection line D6 for Expansion vessel

Soupape double compl.pour LINEA-SingleDouble valve for LINEA Single 11

RESSORT ACIER  6 PIECESSteel spring 220.005A 5 pc. 220.002A 1

Conduite de raccordem.compl.D6Connection lineD6 for return manifold

Cadre de montageInstallation frame for GB112-11,

Groupe de constructionElement of construction

Tube retour compl.Return pipe

ECROU TUYAUTERIE RETOUR- 5 PIECESNut for return pipe, kit a 5 Piece

RONDELLE  5 PIECESCompensating disc kit a 5 Piece

Joint torique 3,53x29,7 10 piecesO-ring 3,53x29,74 kit a 10 Piece

JOINT PLAT 3/4"  (10x)Flat gasket 3/4" (10x)

Tube départ compl.Flow pipe

SERRE CABLE 5 PIECESClamping spring kit a 5 Piece

Couvercle compl.Protective boxes

Vis de tôle DIN7981-ST6,3x16-CTapping screw DIN7981-ST6,3x16-C,Set a

JOINT ETANCHEITE 5mGasket , piece a 5m

Ressort de montageInstallation spring

CADRE BRUL  U/124Cover for ventilation

SET DE PASSE-CABLES GB112Terminal installation kit for Gas pipe

PASSE CABLEPipe inlet/ inlet kit

Lot de goupilles de centrage compl.Centering pin kit

Vis de tôle DIN7976-C-ST4,2x9,5Tapping screw DIN7976-C-ST4,2x9,5 kit a

THERMOMANOMETRE RD 52 (BLANC)Thermo-pressure gauge RD52,weiß with

Tube de condensat avec jointsCondensation pipe with sealing ring

JOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)

Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Plug 18mm kit a 5 Piece

Cadre de montage pour combi Linea 23Installation frame for Linea-Kombi 23

Groupe de constructionElement of construction

Cadre compl.pour GB112-24W/29WFrame f GB112-24W/29W

PASSE CABLE -5 PIECESCable entry kit A 5 pieces

Maintient pour cable (5x)Cable clip (5x)

PASSE CABLEPipe inlet/ inlet kit

BAGUE DE SERRAGE-10 PIECESCable binders kit a 10 Piece

CADRE BRUL  U/124Cover for ventilation

SUPPORT MONTAGE GB112 43/60-GB142Hook

Groupe de constructionElement of construction

CADRE COMPLET GB 112 43-60Frame for GB112-43/60

PASSE CABLE -5 PIECESCable entry kit A 5 pieces
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Maintient pour cable (5x)Cable clip (5x)

PASSE CABLEPipe inlet/ inlet kit

BAGUE DE SERRAGE-10 PIECESCable binders kit a 10 Piece

CADRE BRUL  U/124Cover for ventilation

SUPPORT MONTAGE GB112 43/60-GB142Hook

Groupe de constructionElement of construction

PASSE CABLE -5 PIECESCable entry kit A 5 pieces

PASSE CABLEPipe inlet/ inlet kit

FERMETURE CAPOTFixing kit Casing

POIGNEE DE TRANSPORTCarrying handle

Rozet de finitionCollar set for pipe inlets kit A 6St.

Fixation tubePipe clip f GB112

Maintient pour cable (5x)Cable clip (5x)

BAGUE DE SERRAGE-10 PIECESCable binders kit a 10 Piece

CADRE BRUL  U/124Cover for ventilation

SUPPORT MONTAGE GB112 43/60-GB142Hook

Groupe de constructionElement of construction

Cadre de montageInstallation frame for GB112-11,

Ressort (5x)Spring Plug D18,5 (5x)

Nipple de raccordementConnecting nipple for heating circuit

Pièce de distanceSpacer piece 3/4" with Gasket

JOINT PLAT 3/4"  (10x)Flat gasket 3/4" (10x)

Nipple de raccordementConnecting nipple for process water

Nipple de raccordementConnecting nipple for gas Type G1-R3/4"

RACCORD PONTAGE U-KS 11Short circuit capacity U-KS 11,

Joint plat 1/2" (10x)Flat gasket 1/2" (10x)

SIPHON GB 112 T 25Siphon for Linea Single 11KW

Cadre de montage U122/124 "F"Installation frame U122/124 "F"

Groupe de constructionElement of construction

Panneau latéral droit/gaucheSide panel right/left GB112-23/WK

VASE EXP 12L 0,75 BAR   U104Expansion vessel f.U104

Tube de raccordement vase d'expansionConnecting pipe expansion vessel

SOUPAPE DIFFERENTIEL + CONNECT. GB112Overflow valve m. plug/screw connection

Joint plat 1/2" (10x)Flat gasket 1/2" (10x)

Tube de raccordement soupape deConnection pipe Overflow valve m.

Tube départFlow pipe

JOINT PLAT 3/4"  (10x)Flat gasket 3/4" (10x)

Tube de raccordement sortie d'eauConnecting pipe process water outlet

Tube de raccordement de gazGas connection pipe

JOINT PLAT 1"  (5x)Flat gasket 1" (5x)

Tube de raccordement entrée d'eauConnecting pipe process water inlet

Accumulateur de retourReturn manifold piece

Tube retourReturn pipe

Tube de raccordement compl.Connection pipe Safety valve

GROUPE DE SECURITE 3 BARSafety valve 3,0 bar screwable

Ressort (5x)Spring Plug D18,5 (5x)

Nipple de raccordementConnecting nipple for heating circuit

Pièce de distanceSpacer piece 3/4" with Gasket

Nipple de raccordementConnecting nipple for process water

Nipple de raccordementConnecting nipple for gas Type G1-R3/4"

Siphon pour Linea Combi23kWSiphon for Linea Combi 23KW

RACC AVEC JOINT POUR GB112Lock with Gasket

JOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)

Groupe de constructionElement of construction

SIPHON GB 112 T 25Siphon for Linea Single 11KW

TUBUL CONDENS GB 112 T 25Condensation pipe with sealing ring

JOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)
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Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Plug 18mm kit a 5 Piece

JOINT EN SILICONE DN80Silicon lip gasket DN80

COLLIER AVEC VIS KFFixing clamp with Screw KF

TUBE ECOULEMENT CONDENSAT GB142Condensate circulation pipe for

Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

Groupe de constructionElement of construction

Siphon pour Linea Combi23kWSiphon for Linea Combi 23KW

RACC AVEC JOINT POUR GB112Lock with Gasket

JOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)

Tube de condensat avec jointsCondensation pipe with sealing ring

JOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)

Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Plug 18mm kit a 5 Piece

JOINT EN SILICONE DN80Silicon lip gasket DN80

COLLIER AVEC VIS KFFixing clamp with Screw KF

TUBE ECOULEMENT CONDENSAT GB142Condensate circulation pipe for

Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

Groupe de constructionElement of construction

SIPHON CPL AVEC T -GB112-GB142 V2Siphon GB142 ab 40kW cpl

Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Plug 18mm kit a 5 Piece

JOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)

Condensate draining  GB112/GB142-45/6

RECUPERATEUR CONDENS GB112Condensate draining pipe f GB112

TUBUL RACC SYPHON GB112 29T25Connection pipe syphon 24/29W/WT

JOINT EN SILICONE DN80Silicon lip gasket DN80

COLLIER AVEC VIS KFFixing clamp with Screw KF

TUBE ECOULEMENT CONDENSAT GB142Condensate circulation pipe for

Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

PEIGNE NETTOYAGE GB112Clean-out chamber Nr9694810002

Siphon pour GB112W/WTSiphon for GB 112W/WT

Groupe de constructionElement of construction

SIPHON CPL AVEC T -GB112-GB142 V2Siphon GB142 ab 40kW cpl

Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Plug 18mm kit a 5 Piece

JOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)

Condensate draining  GB112/GB142-45/6

RECUPERATEUR CONDENS GB112Condensate draining pipe f GB112

TUBUL RACCOR GB112/60 KWConnection pipe GB112-60W

JOINT EN SILICONE DN80Silicon lip gasket DN80

COLLIER AVEC VIS KFFixing clamp with Screw KF

TUBE ECOULEMENT CONDENSAT GB142Condensate circulation pipe for

Joint DN 18 (5x)Lip seal ring DN18 (5x)

PEIGNE NETTOYAGE GB112Clean-out chamber Nr9694810002

Groupe de constructionElement of construction

Echangeur compl.pour GB112-24W/WTHeat exchanger for GB112-24W/WT,

ECHANGEUR  GB112/60KWHeat exchanger GB112/GB142-60

ECROU AIRCLON GB112Nut for Airclon

PURGEUR AUTOMATIQUE GB 112Floater insert Airclon

VISEUR DE FLAMME VERRE CPLT AVEC JOINTSight glass with mirror

JOINT OVALGasket oval for flue gas release

SONDE NTC CPL AVEC JOINT TORIQUENTC sensor with O-ring

JOINT TORIQUE 6,86x1,78  10 PIECESO-ring 6,86x1,78mm,Set a 10 Piece

ACCUMULATEUR D'EAU DE CONDENSATIONCondensate header GB112/GB142-60

JOINT COLLECTEUR CONDENS GB112-60Gasket condensate GB112/GB142-60

SILENBLOC (6x)Suspension rings for fans, kit at 6
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FIXATION RAPIDEQuick lock

Tôle déflecteur pour GB112/GB142-60WDust plate for GB112/GB142-60W

PATE ETANCHEITE SILASTIC 732  90 ML TUBESealant Silastik 732 90ml tube

Groupe de constructionElement of construction

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut M6 with pressed washer, kit 10 pc.

PLAQUE DE FIXATION ELECTRODEFixing plate for ignition electrode /

JOINT ELECTRODE IONIS+INCANDESCENCE (5x)Gasket kit a 5 Piece for heat ignition

Electro incandes GB142 GB022k-u122/124Igniter incl. adapter

Protec electrode allumageScreen for igniter

ADAPT CABLE RACCORD GB132TAdapter Connecting cable igniter

Passe-câbles pour électrode d'allumageCable entry for igniter

Electrode ionisation cplt GB112/122/022kIonisation electrode for GB112

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Stay bolts set M6x25,M6x35,M6x40

SONDE DE SECURITE NTC CPLSafety sensor NTC

JOINT TORIQUE 6,86x1,78  10 PIECESO-ring 6,86x1,78mm,Set a 10 Piece

PIEGE A SON COMPLET GB112Flue gas header GB112

JOINT EN SILICONE DN80Silicon lip gasket DN80

JOINT OVALGasket oval for flue gas release

FIXATION PIEGE A SON -2PIECESRetaining bracket for flue gas release

PATE ETANCHEITE SILASTIC 732  90 ML TUBESealant Silastik 732 90ml tube

Groupe de constructionElement of construction

Echangeur BW compl.22kWBW heat exchanger 22kW for Linea

Isolation pour échangeur compl.Insulation for heat exchanger

JOINT PLAT 3/4"  (10x)Flat gasket 3/4" (10x)

Joint plat 1/2" (10x)Flat gasket 1/2" (10x)

Joint torique 20,22x3,53O-ring 20,22x3,53 kit 10 units

Amortisseur de coupe de belier CvNon-return damper Cv

Bouchon 1/2"Plug 1/2"

SONDE NTC CPL AVEC JOINT TORIQUENTC sensor with O-ring

Limiteur de débitFlow limiter

Soupape de purge 1/8"Air vent valve 1/8" kit a 5 Piece

Nipple de manchon 1/2"AGx1/2" IGCoupling nipple 1/2"AG x 1/2"IG with

VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGE U124Boiler fill and Drain valve with O-ring

Circulateur UP 15-50 BDPump UP 15-50 BD with cabel and plug MK3

Groupe de constructionElement of construction

CARTER GB112-60Burner housing GB112/GB142-60

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Stay bolts set M6x25,M6x35,M6x40

FIXATION RAPIDEQuick lock

JOINT BRUL GB112/60Gasket Burner GB112/GB142-60

GRILLE REPARTITION AIR GB112-60Gas/air distribution plate GB112/142-60

CHICANE POUR PLAQUE BRULEUR GB142Boss plate for Burner Linea-Kombi 23,

PLAQUE BRULEUR GB 112/60Burner plate GB112/GB142-60

TUBUL RACCORD BRUL GB112Burner connection pipe GB112

JOINT SILICONE 5 PIECESSilicone lip gasket

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut M6 with pressed washer, kit 10 pc.

THERMOSTAT BRUL 107ºC GB112Burner thermostat 107 degree GB112

Groupe de constructionElement of construction

INJECTEUR GAZ NAT G25 GB112-60Gas orifice Natural gas LL (G25) D9,00mm

Joint torique pour embout double GB112O-ring kit f double nipple GB112 2x5

DIAPHRAGME AIR  GAZ NAT GB112-60Air nozzle EG L-E f GB112 60W 36,40mm

Butane/propane II 2H3B/PLPG kit Butane/propane II 2H3B/P for

Propane II 2ELL3P pour AllemagneLPG kit Propane II 2ELL3P for Germany

Groupe de constructionElement of construction

TUBUL VENTIL/ BRUL GB112Connection piece fan/burner

RACCORD VENTIL/BRUL GB112Connection piece fan/burner for

RACCORD VENTILATEUR/BRULEUR GB112-60KWConnection piece fan/burner for

VENTILATEUR 230V S03 GB112/60Fan 230 V S03 for GB112-60W
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CLIP SECURITE VENTIL -5PIECESLocking clamp f Fan GB112 A 5St

SUPPORT VENTIL GB 312Suspension vibration arm

Sound insulation

JOINT TUBE D'ASPIRATION GB112Gasket f fan air supply pipe GB112 a 5St

TUBE ASPIRATION GB112-43Fan air supply pipe f GB112

TRANSFO GB112-24W/WT 29W/WTTransformer f GB112-24W/WT,29W/WT

Fusible 2,5 ampère A 10 piècesFuse t 2,5 Ampere A 10 Piece

FUSIBLE VENTILATEUR 230 VOvervoltage protection 230V Fan GB112

CABLE ALIM VENTIL 23OVNetwork connection cable for 230 V Fan

Adapteur GB112 pour ventilateur 230VAdapter GB112 for fan 230 V

Groupe de constructionElement of construction

Tube de raccordement compl.avecConnection pipe armature/burner Linea

JOINT PLAT 2x16x22MM- 5 PIECESFlat gasket 2x16x22mm kit a 5 Piece

Joint torique 1,78x14 (lot de 10 pièces)O-ring 1,78 x 14 kit 10 unit

Nipple double 1/2x1/2 compl.avec jointsDouble nipple 1/2 x 1/2 with O-rings

Joint torique pour embout double GB112O-ring kit f double nipple GB112 2x5

Bloc GazGas valve

Tube de raccordement compl.Connection pipe armature/gas connection

JOINT PLAT 1"  (5x)Flat gasket 1" (5x)

Tube de raccordement bloc/brûleurConnection pipe armature/burner GB112-23

Joint plat 1/2" (10x)Flat gasket 1/2" (10x)

Nipple de raccordem.bloc gazConnecting nipple Gas train with Gasket

Tube de raccordementConnection pipe armature/gas connection

TUBUL SOUPLE SILICONE RD5X8  L2000Silicon hose RD 5x8 2,00M

Groupe de constructionElement of construction

TUBUL RACC BLOC BRUL GB112 29/43 V3Connection pipe armature Burner with

TUBUL RACC BLOC GAZ BRULEUR GB112Connection pipe armature Burner with

JOINT PLAT 2x16x22MM- 5 PIECESFlat gasket 2x16x22mm kit a 5 Piece

RALLONGE 1/2"x3/4" CPL  GB112Double nipple 1/2"X3/4"kpl.with Screw

JOINT TORIQUE 2,62x17,96 10 PIECESO-ring 2,62x17,96mm,Set 10 Piece

JOINT TORIQUE 3,6x26,2  10 PIECESO-ring kit for gas valve

Bloc GazGas valve

PRESSOSTAT COMPLETReplacement set for Gas governor

NOURRICE BLOC GAZ 1/2" GB 112/43Pipe connection armature Gas connection

JOINT PLAT 4x21x30mm (JEU DE 5)Flat gasket 4x21x30

Ressort (5x)Spring Plug D18,5 (5x)

RALLONGE AMENEE DE GAZ GB112-29T25Pipe extension gas feed

TUBE DE RACCORDEMENT BLOC GAZ GB112-60WPipe connection armature/gas connection

RESSORT GB112/60 -5 PIECESSpring Plug kit 5 pieces GB112/GB142

RALLONGE 1/2"x3/4" CPL  GB112Double nipple 1/2"X3/4"kpl.with Screw

Joint torique pour embout double GB112O-ring kit f double nipple GB112 2x5

RACC  GB112Screw connection (inlay ring, O-ring

Pressostat compl.Pressure monitor

Groupe de constructionElement of construction

TUBULURE DEPART ECHANGEUR GB112Pipe flow connection/heat exchanger

TUYAU DEPART/ECHANG.GB112/60Flow pipe Heat exchanger GB112-60W

Joint torique 3,53x29,7 10 piecesO-ring 3,53x29,74 kit a 10 Piece

JOINT TORIQUE 23x39x3,5   5 PIECESO-ring 6,86x1,78mm,set a 5 Piece

SERRE CABLE 5 PIECESClamping spring kit a 5 Piece

GROUPE DE SECURITE 3 BARSafety valve 3,0 bar screwable

SOUPAPE DE SECURITE GB112-60Safety valve 112-60

CLAPET ANTI RETOUR R 1/4"- U122/U124Non-return valve 1/4"

RACCORD COUDE 22X22MM COMPLETElbow 22x22mm Nr969.2804-002

RACCORD 22MMCrimped joint 22mm only for GB112 WT

TUBUL DEPART CIRC CHAUFF GB112 WTCylinder pipe, bent only for GB112 WT

VANNE 3 VOIES COMPLETE6 U122/U124Three-way valve with adapter cable

VANNE 3 VOIES U 122/124/KThree-way valve without drive
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MOTEUR VANNE TROIS VOIESDrive for Three-way valve

SOUPAPE VANNE U 122/124/KValve element Diverting [changeover]

ECROU GB112 -3PIECESNut, cutting ring (3x)

TUBUL RACCORD VANNE 3 VOIES GB112 WTPipe connection Three-way valve GB112 WT

JOINT TORIQUE 3,53x28,17 (10x)O-ring 3,53x28,17 (10x)

RESSORT GB112 EXELLENT 5 PIECESClamping spring only for GB112 WT

TUBUL RACC GB112 WTConnecting pipe heating circuit flow

CABLE ALIM VANNE 3 VOIES/BALLON GB112 WTConnecting cable Three-way valve GB112

TUBUL RACC CPLET CHAUF GB112 29/60-GB142Connection screw joint

JOINT D 28MM  10 PIECESGasket D28 brass

Groupe de constructionElement of construction

POMPE UPE R 25/70-130Pump UPER25-70 130mm 3H

JOINT PLAT 3/4" 10 PIECESGasket kit a 10 Piece

CABLE ALIM GB112 AVEC PRISEConnecting cable m plug f pump GB112

RONDELLE  5 PIECESCompensating disc kit a 5 Piece

ECROU POUR ECHANGEUR - 5 PIECESNut for Heat exchanger kit a 5 Piece

ECROU TUYAUTERIE RETOUR- 5 PIECESNut for return pipe, kit a 5 Piece

Tube retour pour Logamax PlusReturn pipe for GB112-60

T COMPLET AVEC RACCORDTee 22x22x1/2" crimp internal thread

RACCORD 22MMCrimped joint 22mm only for GB112 WT

RESSORT GB112 EXELLENT 5 PIECESClamping spring only for GB112 WT

JOINT TORIQUE 3,53x28,17 (10x)O-ring 3,53x28,17 (10x)

TUYAUTERIE RETOUR BALLON BWEPipe return process water heater only

VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGEFill and Drain valve Nr969.5741-050

TUBUL RACC CPLET CHAUF GB112 29/60-GB142Connection screw joint

JOINT D 28MM  10 PIECESGasket D28 brass

Groupe de constructionElement of construction

Accumulateur retour compl.Return manifold piece

Joint plat 1/2" (10x)Flat gasket 1/2" (10x)

JOINT PLAT 3/4"  (10x)Flat gasket 3/4" (10x)

Joint plat 3/4" (jeu de 10 pièces)Flat gasket 3/4",Set a 10 Piece

Bouchon M10x1Plug M10x1

RESSORT ACIER  6 PIECESSteel spring 220.005A 5 pc. 220.002A 1

VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGE U124Boiler fill and Drain valve with O-ring

GROUPE DE SECURITE 3 BAR U122/124 GB202Safety valve 3 bar plug and socket

Bouchon 1/2"Plug 1/2"

Ressort (5x)Spring Plug D18,5 (5x)

Circulateur UPS 25-50 130mm MK3Pump UPS 25-50 130mm MK3

ECROU POUR ECHANGEUR - 5 PIECESNut for Heat exchanger kit a 5 Piece

RONDELLE  5 PIECESCompensating disc kit a 5 Piece

JOINT PLAT 3/4" 10 PIECESGasket kit a 10 Piece

Joint torique 3,53x29,7 10 piecesO-ring 3,53x29,74 kit a 10 Piece

CABLE ALIM GB112 AVEC PRISEConnecting cable m plug f pump GB112

Raccord pompe 1 1/4Connection piece pump 1 1/4 LINEA

Tube retour compl.Return pipe for LINEA Single 11kW

Lot de joints toriques 2,62x18,72O-ring kit 2,62x18,72 10St

Tube de raccordement vanne 3 voiesConnecting pipe 3 way valve for LINEA

SERRE CABLE 5 PIECESClamping spring kit a 5 Piece

Tube départ préparateur pour LINEAFlow pipe DHW cylinder for LINEA Single

VANNE 3 VOIES COMPLETE6 U122/U124Three-way valve with adapter cable

VANNE 3 VOIES U 122/124/KThree-way valve without drive

SOUPAPE VANNE U 122/124/KValve element Diverting [changeover]

MOTEUR VANNE TROIS VOIESDrive for Three-way valve

ECROU GB112 -3PIECESNut, cutting ring (3x)

Tube départ cercle de chauffageFlow pipe Heating circ. for LINEA

CLAPET ANTI RETOUR R 1/4"- U122/U124Non-return valve 1/4"

Bornier de fixation pour sonde de temp.Support terminal for Temperature sensor
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

SOUPAPE DIFFERENTIEL + CONNECT. GB112Overflow valve m. plug/screw connection

Tube de raccordementConnection pipe for Overflow valve

Joint torique 16x2 (5x)O-ring 16x2 (5x)

Groupe de constructionElement of construction

BALLON  ECS GB 112 T25  29KW 25L.VERTIC.Process water storage 25 litres 19/WT25

REGULATEUR DE DEBITFlow limiter

Presse etoupe compl.Elbow m connecting pipe

FIXATION SONDE  DEPART ECS GB112TClamping piece for process water filler

SONDE TEMPERATURE EAU CHAUDE GB112 L800Process water filler for GB112

RACC 1/2" SANITAIRE  GB112T25Connection screw joint 1/2"

Groupe de constructionElement of construction

SUPPORT UBA GB112 BLANCHolder for UBC GB112 white

Vis tôle DIN7981 C St3,5x9,5Tapping screw DIN7981 C ST3,5x9,5

PRESSOSTAT DIFFERENTIEL AVEC VISDifferential pressure switch Type 19-29

Anneau de fixationClamp lock f pressure air hose GB112 10

TUBUL SOUPLE SILICONE RD5X8  L2000Silicon hose RD 5x8 2,00M

TUBUL SOUPLE SILICONE RD5X8  L2000Silicon hose RD 5x8 2,00M

T 5 PIECESTee kit a 5 Piece

REGUL UBA 1,5 VR SW 3,8 POUR U122-124 V2UBA 1.5 VR software 3.8

CAPUCHON POUR PORTE FUSIBLE UBA 3.0Screw cap for UBA 3.0

FUSIBLE 5x20 T1 25AL  10 PIECESFine wire fuse 1,25 AT/220V (Set A 10)

INTERRUPTEUR UBA U 122/124KSwitch

THERMOMANOMETRE RD 52 (BLANC)Thermo-pressure gauge RD52,weiß with

Socle UBA 1.5 complet avec visBurner automatic device lower section

Groupe de constructionElement of construction

Faisceau de câbles compl.24V avecCable harness24V with adapter 220 V for

Connecteur avec pontStrapping plug for cable harness GB112

CABLE ALIMENTATION GB112Connecting cable for GB112

KIM f GB112-24WT/NR55 2645KIM GB112-24WT/Nr55 2645

KIM f GB112-24W/Nr56 2645KIM GB112-24W/Nr56 2645

KIM f GB112-29WT/NR57 2645KIM GB112-29WT/Nr57 2645

KIM f GB112-29W/Nr58 2645KIM GB112-29W/No58 2645

KIM f GB112-43W/Nr59 2645KIM GB112-43W/Nr59 2645

KIM 96 GB112-60KIM 96 GB112-60/W V2

Câble d'alimentation 230VConnecting cable 230 V GB112-11/19 "CH"

Câble d'alimentation 230VConnecting cable 230 V

KIM f.GB112-24/WT25/nr60 2645KIM GB112-24/WT25/nr60 2645

KIM f.GB112-24/W/Nr61 2645KIM GB112-24/W/Nr61 2645

KIM f.GB112-29/WT25/nr62 2645KIM GB112-29/WT25/Nr62 2645

KIM f.GB112-29/W/Nr63 2645KIM GB112-29/W/Nr63 2645

KIM f.GB112-43/W/Nr64 2645KIM GB112-43/W/Nr64 2645

KIM Nr70 Linea-Kombi23KIM lin-K23/Nr70 2645

KIM f GB112-24 Nr91KIM GB112-24 No91

KIM 93 GB112-29KIM GB112-29 No93

KIM 94 GB112-43KIM GB112-43 No94

KIM f GB112-24T Nr90KIM GB112-24T No90

KIM 92 GB112-29 EXCELLENT NON BOOSTEEKIM GB112-29T No92

KIM f GB112-11S Nr74KIM GB112-11S No74

KIM f GB112-19S Nr76KIM GB112-19S No76

KIM Nr72 Linea-Single 11KIM No72 2645 Linea Single11

KIM Nr75 Linea-Single 19KIM No75 Linea singel19
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres

Gerät

Appliance

Chaudiere

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

Land

Country

Pay

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Deutschland,Frankreich,Italien,Russland99906413GB112
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Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.buderus.de
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